
普及活動（試乗会）の取組結果について 

 

１ 試乗会の概要 

  中部日本自動車学校の協力を得て実施。 

（１）イベント名 

やごと感車祭２０１３（中部日本自動車学校が毎年実施している地域向けのイベント） 

（２）日時 

平成 25 年 11 月 10 日(日) 

 10:00～15:00 （雨天） 

（３）場所 

中部日本自動車学校 

（名古屋市昭和区八事） 

（４）内容 

  ①試乗車 

ミライース １台（名古屋ダイハツ㈱が提供）  

   （低速域衝突回避支援ブレーキ機能） 

②方法 

 ・中部日本自動車学校のインストラクターが運転し、体験者が同乗 

 ・教習所内の外周道路を利用し、直線コース上の 20～30 メートル先にある

自動車に見立てたボードに向かい、ブレーキを踏まず直進し、直前で低

速域衝突回避支援ブレーキ機能により自動停止することを体験。 

（５）体験者数  

  119 人  

   

２ 実施結果（アンケート結果より） 詳細右頁 

・ASV 試乗会の内容の要望については、「色々なメーカーの車を体験したい(73

人)」、「色々な機能(誤発進防止、斜線逸脱防止装置など)を体験したい（66 人）」 

(複数回答可)を選択した者が多かった。（※アンケート結果 ４より） 

・体験者の 97％が「効果が実験できた」と回答。（※アンケート結果 ５より） 

・体験者の 89％が「緊急ブレーキ、誤発進防止などが装備された自動車を購入

したい」と回答。 

購入したい理由として、「体験して効果が実感できた」を選択した者が 48

人となった。（※アンケート結果 ６より） 

・一方、体験者のうち「購入したいと思わない」と回答した者は 13 人いたが、

その理由として「価格（オプションが高い）」を選択した者が 4人と一番多かっ

た。なお、「効果が実感できなかった」を選択した者は 0人であった。 

（※アンケート結果 ６より） 

 

 

 



 

回答者数 119 人 

１．あなた自身について教えて下さい 

（ １ ） 年 齢                  （２）性別 

 

 

 

 

 

２．ＡＳＶ試乗会への参加理由について（複数回答可） 

選択肢 参加理由 人数 回答者（119 人）に占める割合 
ア 体験してみたかった 92 人 77.3%

イ 興味があった 42 人 35.3%

ウ 車の購入を検討しているから 0 人 0.0%
エ その他 0 人 0.0%

３．ＡＳＶ試乗会の会場は、どのような場所が参加しやすいですか（複数回答可） 

選択肢 試乗会の場所 人数 回答者（119 人）に占める割合 
ア 自動車学校 76 人 63.9%
イ 地域イベント会場 40 人 33.6%
ウ ショッピングモール 28 人 23.5%
エ その他 0 人 0.0%

４．ＡＳＶ試乗会の内容について（複数回答可） 

選択肢 試乗会の内容についての要望 人数 回答者（119 人）に占める割合 
ア 色々なメーカーの車を体験したい 73 人 61.3% 
イ 色々な機能(誤発進防止、斜線逸脱防止装置など)を体験したい 66 人 55.5% 
ウ 公道で体験したい 24 人 20.2% 
エ その他(これでよい) 1 人 0.8% 
オ その他（無記入） 1 人 0.8% 

５．緊急ブレーキ（衝突防止装置）について 

選択肢 緊急ブレーキの効果について 人数 構成比 
ア 効果が実感できた 115 人 96.6%
イ 効果が分かりづらい 2 人 1.7%
ウ 効果はない 0 人 0.0%
エ その他（もう少し早くからﾌﾞﾚｰｷが始まるとよい） 1 人 0.8%
  未回答 1 人 0.8%

  計 119 人 100.0%

６．緊急ﾌﾞﾚｰｷ、誤発進防止などが装備された自動車を購入したいと思いますか 
選択肢 購入意欲 人数 構成比   選択肢 理由 人数 構成比
ア 思う 106 人 89.1%   ア 体験して効果が実感できた 48 人 45.3%
  （購入を検       イ ヒヤリ、ハットを軽減したい 47 人 44.3%
  討したい）       ウ 運転が不安になってきた 5 人 4.7%
          エ その他（新しいから） 1 人 0.9%
            未回答 5 人 4.7%

            小計 106 人 100.0%
                  
      選択肢 理由 人数 構成比
イ 思わない 13 人 10.9%   ア 価格(オプションが高い） 4 人 30.8%
      イ まだ買い替えでないので 1 人 7.7%
          ウ その他（７０歳になったら考える） 1 人 7.7%
                 （免許がない） 1 人 7.7%
                 （ＭＴ車がない） 1 人 7.7%

  計 119 人 100.0%  エ 体験して効果が実感できなかった 0 人 0.0%
       未回答 5 人 38.5%

       小計 13 人 100.0%

 

性別 人数 構成比 

男 46 人 38.7% 

女 49 人 41.2% 

無記入 24 人 20.2% 

計 119 人 100.0% 

年齢 人数 構成比 
10 代 9 人 7.6%
20 代 16 人 13.4%
30 代 26 人 21.8%
40 代 42 人 35.3%
50 代 17 人 14.3%
60 代 6 人 5.0%
70 代 3 人 2.5%

計 119 人 100.0%

試乗会アンケート結果（詳細）

資料４ 


